
Leistungen:

Unsere Leistungen:

Fahrt im modernen Fernreisebus

4 x Übernachtung inkl. reichhaltigem

Frühstücksbuffet mit Eier- und Waffelstation

3 x vielfältiges Abendbuffet mit wechselnden

Hauptgängen, grosser Salatbar und

Dessertvariationen

1 x Oberhofer Panoramalikör

1 x Spezialitätenbuffet und Tanz mit DJ

Freie Nutzung des Innenpools und des Fitnessraumes

Grosse Reisetombol

3 Ganztagesausflüge mit ortskundiger Reiseleitung

Kurtax

Preis:

04.11.2026 - 08.11.2026 - Unterbringung im Doppelzimmer

Unterbringung im Doppelzimmer 669 €

 

04.11.2026 - 08.11.2026 - Unterbringung im Einzelzimmer

Unterbringung im Einzelzimmer 759 €

5 Tage Dankeschön-Reise nach Oberhof, Thüringer

Wald - 5 Tage

Oberhof ist eine Landstadt im Landkreis Schmalkalden-Meiningen in Thüringen.

Sie liegt am Kamm des Thüringer Waldes auf etwa 815 m ü. NHN in der Nähe des

Rennsteigs.

>

>Reiseverlauf:

>Mittwoch 04.11.2026 – Limburg a.d. Lahn – Oberhof

>Wir reisen am Vormittag in das schöne Städtchen

Limburg a.d. Lahn, welches Sie in Eigenregie erkunden

und ein Mittagessen in Eigenregie einnehmen können.

Weiterfahrt am frühen Nachmittag nach Oberhof, wo

wir unser Ahorn Panorama Hotel Oberhof beziehen.

>Check-In und gemeinsames Abendessen – Rest des

Tages zur freien Verfügung.

>Donnerstag, 05.11.2026 – Lust auf Süßes –

Schmalkalden und Viba Nougat

>Fahrt nach Schmalkalden, einer zauberhaften

Fachwerkstadt im Süden Thüringens, die reich an

Geschichte ist und zugleich Heimat der berühmten Viba

Nougatwelt. Wir werden die Nougatwelt nicht nur

besichtigen, sondern auch eine eigene Nougatkreation

nach dem Motto Confiseur für einen Tag gestalten. Zeit

zur freien Verfügung und Abendessen im Hotel.

>Freitag, 06.11.2026 – Tradition und Handwerkskunst

um Oberhof

>Wir fahren heute über die Täler und Höhen des

Thüringer Waldes bei Oberhof. Unser erster Halt ist

beim Metallhandwerksmuseum, wo die Geschichte der

Eisenverarbeitung im Mittelpunkt steht. Hier

besichtigen Sie drei historische Werkstätten:

Nagelschmiede, Korkenzieherwerkstatt und

Feilhauerei. 

>Weiter geht es dann zur Talsperre Tambach-Dietharz

in das Technische Sägewerk Museum, wo Sie der

Holzverarbeitung noch Live zu sehen können. 

>Letzer Stopp auf unserer Rundtour ist die Zwergstatt

in Gräfenroda, die auf eine 150 Jahre alte Tradition

baut und eventuell der Ursprung des in aller Welt

bekannten Gartenzwerges ist. Abendessen im Hotel.

>Samstag, 07.11.2026 – „Unter Tage“ Gala-Abend mit

Tanz und Tombola

>Von „Englischem Rot“ bis zum tiefen „Thüringer

Schwarz“ – die Erdfarben im Thüringer Schiefergebirge

sind in ihrer Mischung und Vielfalt weltweit einmalig.

Sie reisen in kleineren Gruppen unter die Erde in das

Schaubergwerk Morassina bei Schmiedefeld.

Anschliessend Weiterfahrt nach Saalfeld, eine der

ältesten Städte Thüringens am Rande des Thüringer

Schiefergebirges. Lassen Sie sich in der Erlebniswelt der

Saalfelder Feengrotten ein wenig verzaubern und

beuschen das Erlebnismuseum Grottonuem. Am Abend

treffen wir uns dann im extra für uns reservierten

Festsaal zum Spezialitätenbuffet und anschliessendem

Tanz und grosser Reisetombola !

>Sonntag, 08.11.2026 – Heimreise 

>Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.

Unterwegs Gelegenheit zum Mittagessen in Eigenregie.
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